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În perioada 28-30 martie, Oficiul Uniunii Europene de Proprietate Intelectuală (EUIPO) a organizat
cea de-a 20-a reuniune în domeniul cooperării, cea de-a 29-a reuniune în domeniul mărcilor și cea de-
a 22-a reuniune în domeniul designului industrial.

Experții din oficiile de proprietate intelectuală ale statelor membre ale UE, țărilor candidate precum
și reprezentanți ai asociațiilor și organizațiilor internaționale de proprietate intelectuală s-au întâlnit
pentru a discuta despre cele mai recente evoluții în domeniul mărcilor, designului industrial, cât și în
domeniul cooperării internaționale.

Republica Moldova a fost reprezentată de Victoria Pulbere, șefă adjunctă Direcția Mărci și Design
Industrial, din cadrul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

În cadrul reuniilor a fost prezentată o privire de ansamblu asupra proiectelor finanțate, implementate
de EUIPO, cele mai recente evoluții și realizări din anul 2022, cât și perspectivele pentru anul 2023
privind proiectele de cooperare europeană în derulare. De asemenea, a fost prezentată informația
privind cooperarea internațională cu țările din afara UE (inclusiv proiectele TM5 și ID5), activitățile cu
Oficiul European de Brevete (OEB), Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) și „UE-
proiecte finanțate”.

Pe parcursul sesiunilor au fost abordate subiecte cu referire la proiectele de convergență și
implementare a practicilor comune, inclusiv au fost prezentate actualizări cu privire la practicile
comune în derulare (CP13, CP14 și CP15). Au fost prezentate acțiuni implementate de sprijinire a
oficiilor de PI în transpunerea Directivei privind mărcile comerciale conform ECP7.  De asemenea, au
fost prezentate evoluțiile politicii PI în următoarle domenii -  Metaverse, NFT-uri, tendințele de
înregistrare, probleme de clasificare a produselor și serviciilor în contextul înregistrării mărcilor etc.

În plus, au fost abordate problemele practice care apar atunci când se dorește o protecție mai bună
a designului industrial și o analiza în contextul propunerilor de reformă legislativă, inclusiv
modificarea definiției.

Reuniunile (Liason Meeting EUIPO) constituie un forum oficial pentru a discuta subiecte tehnice de
către experți și, prin urmare, reprezintă un pas important către dezvoltarea continuă și
sustenabilitatea Rețelei de Proprietate Intelectuală a Uniunii Europene (EUIPN).
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